

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ М. Г. ЭРДЕНКО № 1



Адрес:

309504, Российская Федерация, Белгородская область, г Старый Оскол, мкр. Молодогвардеец, д 15

Телефоны:

(4725) 24-07-25

Буслаева Елена Дмитриевна, директор МБОУ ДОД «Детская школа искусств имени М.Г.Эрденко № 1». Выпускница Детской музыкальной школы им. М.Г. Эрденко. Ветеран труда. Награждена знаком «За отличную работу»

Министерства культуры СССР

Страна: Российская Федерация

Регион: Белгородская область

Город: Старый Оскол

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 16.11.2014

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



58 лет в городе Старый Оскол Белгородской области успешно работает детская школа искусств имени выдающегося музыканта — просветителя, скрипача — виртуоза Михаила Гавриловича Эрденко. На протяжении всего существования МБОУ ДОД «Детская школа искусств имени М.Г.Эрденко № 1» удерживает первенство среди детских музыкальных школ и школ искусств области. Более 20 лет она является победителем областного конкурса «Школа года». В 2008 году стала лауреатом регионального этапа конкурса инновационных социальных технологий «Созидая во имя России» в номинации «Образование».

В школе искусств имени М.Г. Эрденко в сложном синтезе соединились музыка, хореография, изобразительное искусство. Подобное содружество муз позволяет раскрыть духовный мир учащихся, их способности и влечения. На музыкальном отделении они занимаются в классах фортепиано, смычковых, духовых и народных инструментов. На хореографическом — изучают классический, народный, историко-бытовой и современный балльный танец. Основные дисциплины отделения изобразительных искусств — основы изобразительной грамоты, рисунок, живопись, композиция, лепка, скульптура, декоративно-прикладное искусство.

В школе действует стройная система эстетического воспитания. С первых лет учебы ребенок впитывает в себя наследие цивилизации человечества, учится творчески осмысливать жизнь, воспитывает дисциплинированность, собранность, трудолюбие, последовательность в достижении цели, стремление к прекрасному, учится ценить свой и чужой труд, беречь и правильно распределять время. Обучением подрастающего поколения занимается коллектив педагогов-профессионалов. В своей образовательной деятельности они пользуются 19 авторскими программами. Всего в образовательном учреждении работает 66 педагогов, 40 из которых — выпускники школы, 19 — награждены правительственными и ведомственными наградами, 31 — имеет высшую квалификационную категорию. Преподавательский состав — союз творческих личностей, которые не только находятся в постоянном поиске новых форм воспитания и методов приобщения детей к мировой культуре и искусству, но и сами являются кладдеями талантов. Среди педагогов есть авторы песен, пьес, инструментальных произведений, обработок народных песен, инструментов, ярких художественных полотен, хореографических постановок — С.С Терских., Ю.С. Вершинин, А.В. Головин, Г.А. Килин, А.Г. Перепелица, Г.А. Полухина, В.И. Лобынцев, Т.В. Лобынцева, Н.А. Рощупкина, Г.В. Давлетбаева, И.Н. Сигарева и др.

Налицо результаты их каждодневного настойчивого труда. За последние годы коллектив школы искусств воспитал трех лауреатов премии «Молодые дарования России», 30 лауреатов ежегодной городской премии «Одаренность», ежегодно несколько учащихся награждаются сертификатами на получение стипендии Главы администрации Старооскольского городского округа. Многократными лауреатами и дипломантами различных конкурсов являются оркестровые, хоровые, хореографические коллективы, музыкальные и танцевальные ансамбли школы.

Учащиеся, которые принимали участие в деятельности творческих коллективов, в дальнейшем на всю жизнь сохраняют активную творческую позицию. Большинство из них выбирают искусство своей профессией. Из стен МБОУ ДОД «Детская школа искусств имени М.Г.Эрденко № 1» вышло 7 заслуженных работников культуры РФ, известные деятели искусств и культуры — народный артист РФ, профессор, художественный руководитель Воронежского государственного русского народного хора Вячеслав Помельников, Заслуженные артисты РФ Анатолий Иванов и Ирина Жильникова, музыканты симфонических, оперных, музыкальных театров страны, руководители семи ДМШ и ДШИ Старооскольского городского округа.

ЛУЧШИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ

Буслаева Елена Дмитриевна — директор. Председатель совета директоров ДМШ и ДШИ Старооскольского городского округа. Ветеран труда. Лауреат региональных конкурсов исполнительского мастерства преподавателей. Имеет знак «За отличную работу» Министерства культуры СССР. Отмечена благодарностями Министра культуры РФ, благодарностью губернатора Белгородской области.

Васильева Людмила Ивановна — заместитель директора по учебно-воспитательной работе, преподаватель по классу фортепиано высшей категории. Ветеран труда. Имеет знак «За достижения в культуре», грамоты областного управления культуры. Отмечена благодарностью Совета депутатов Старооскольского городского округа.

Костин Роман Юрьевич — заместитель директора по учебно-воспитательной работе, преподаватель по классу аккордеона. Руководитель детского ансамбля русских народных инструментов. Лауреат областного конкурса исполнительского мастерства преподавателей.

Давлетбаева Галина Валентиновна — заведующая хореографическим отделением, преподаватель высшей категории. Руководитель хореографического ансамбля «Ивушка». Отмечена Благодарностью Министра культуры РФ.

Перепечеева Татьяна Николаевна — заведующая теоретическим отделением, преподаватель хора и сольфеджио высшей категории. Ветеран труда РФ. Заслуженный работник культуры РФ. Награждена знаком «За отличную работу» Министерства культуры РФ, медалью «За вклад в развитие образования».

Полухина Галина Александровна — преподаватель скрипки высшей категории. Ветеран труда РФ. Руководитель камерного ансамбля преподавателей школы, ансамбля скрипачей учащихся старших классов.

Занегина Людмила Николаевна — заведующая секцией клавишных народных инструментов, преподаватель по классу аккордеона высшей категории. Победитель региональных и областных конкурсов преподавателей. Награждена Почётной грамотой Министерства культуры. Имеет Благодарности Депутата Государственной Думы и Совета Депутатов городского округа.

Вершинин Юрий Сергеевич — преподаватель по классу баяна и гармонии высшей категории. Заслуженный работник культуры РФ. Победитель регионального и областных конкурсов преподавателей. Награжден знаком «За отличную работу» Министерства культуры СССР, значком «Город воинской славы» Старооскольского городского округа, почетными грамотами областного управления культуры и Старооскольского управления культуры.

Лобынцев Владимир Иванович — преподаватель отделения изобразительного искусства высшей категории. Ветеран труда. Лауреат международных конкурсов профессионального мастерства. Участник и дипломант областных, всероссийских и международных выставок и фестивалей.

ЛУЧШИЕ УЧЕНИКИ

Тяло Инна Дмитриевна — лауреат международных конкурсов юных пианистов «Гармония», «Ландыш». Многократный лауреат региональных конкурсов «Созвездие талантов», «Дебют», конкурса фортепианных ансамблей. Победитель региональных олимпиад по сольфеджио и музыкальной литературе.

Алейников Сергей Вячеславович — обучающийся по классу аккордеона. Солист детского оркестра баянов — аккордеонов. Победитель международного фестиваля — конкурса славянской музыки «Гармония». Лауреат областных конкурсов им. Ж.П. Петрухина и И.Т. Лукашева. Победитель областного конкурса ансамблей «Василек».

Портных Лев Вадимович — обучающийся по классу баяна и гармонии. Солист детского оркестра баянов-аккордеонов. Лауреат областных конкурсов им. И.Т. Лукашева, дипломант международного конкурса «Гармония». Победитель художественного международного конкурса «Славься, казачество».

Барина Екатерина Владимировна — учащаяся отделения изобразительного искусства. Лауреат международного конкурса «Мир вокруг нас», дипломант международного конкурса «Пушкин глазами детей», областного конкурса «Белгородский сувенир». Победитель городского конкурса «Лягушка добро».